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Aanwezig 

Erna Koeslag - MaxX  

Guus Limonard - Staring College 

Inge Wijnen - Het Bariet 

Jill Bröcker-Hulshof - Zone College 

John Berends - GKC 

Joke Sulman - VSO De Korte Dreef 

Mark Stegeman - Schaersvoorde 

Pamela Feikema - Marianum 

Willem Hogenkamp – sg Harreveld 

Aanwezig directie Ton Edelbroek & Wilma Ekelhof 

Afwezig met kennisgeving Marriëtte Waanders - Assink Lyceum 

Datum en Tijd Dinsdag 25 juni 2019 19.00 tot 21.00 uur 

Locatie Gerrit Komrij College, Parallelweg 7 in Winterswijk 

Voorzitter OPR Mark Stegeman 

Secretaris OPR Ingrid Weeke 

 

1. Opening 

Mark opent de vergadering en heet een ieder welkom. 

 

2. Vaststellen conceptnotulen OPR 10 december 2018 (zie bijlage) 

Er zijn geen opmerkingen op de notulen; de notulen van 10 december jl. worden vastgesteld.  

 

3. Facilitering OPR-leden: besluit bestuur SWV  

Het bestuur is akkoord met het voorstel dat uit het OPR reglement komt: 

 Ouders worden vergoed op basis van een vrijwilligersvergoeding.  

 Docenten krijgen voor de OPR-taak 60 uur, de voorzitter 100 uur. Deze uren worden door de eigen 

school verrekend met de docent.  

 Inzet van alle OPR leden wordt betaald door het SWV. 

Ingrid draagt zorgt voor de bankrekeningnummers van de ouders.  

 

4. Nieuw Elan - toelichting achtergrond Nieuw Elan; verdeling gelden; meten resultaten 

N.a.v. de vorige notitie is er opnieuw naar de verdeling van de gelden gekeken. 

In eerste instantie heeft de directie gekeken naar dat wat de scholen hebben gerealiseerd (kwaliteit 

afgesproken basisondersteuning). 

Het AB wil uitsluitend het nieuwe ontwikkelplan als uitgangspunt nemen. Veel scholen realiseren wat 

bestuurlijk is afgesproken, maar helaas geldt dat niet voor alle scholen.  

De vrijblijvendheid in het nakomen van afspraken bestaat dus nog steeds, ondanks dat er twee jaar 

geleden  in het bestuur anders is afgesproken. De vraag is nu of doelen behaald gaan worden; de 

kwaliteitscyclus staat nu stil, want de uitvoering en realisatie wordt niet gemonitord.  

Voorstel van de OPR is mee te kijken met de Nieuw Elan plannen. De OPR is een onafhankelijke partij. 

De vraag is dan wel welke status de OPR krijgt; de OPR moet in positie gezet worden.  

De OPR gaat bekijken wie deze taak  op zich gaat nemen.  
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5. Jaarverslag 2018  

Het jaarverslag is een verantwoording van de gelden die het SWV heeft ontvangen; wat heeft het 

SWV met de gelden gedaan. 

De VO-scholen ontvangen 36,50 euro per leerling als ondersteuningsbekostiging. Daarnaast 

ontvangen alle scholen geld vanuit de Elanregeling (zie punt 4).  

Zwakke punt hierbij is de verantwoording inzet gelden; er is geen inzicht in het doelmatig inzetten van 

de gelden.  

 

Aantal opmerkingen/vragen: 

 

Erna 

18+ leerlingen/ATC: valt onder de uitvoering participatiewet. 

Dit moet het college van bestuur van SOTOG oppakken in samenspraak met de gemeenten.  

 

John 

De vraag wordt gesteld of het SWV geen problemen krijgt met 2,8 miljoen euro op de rekening. 

Deel van dit geld  hiervan is ingezet voor Nieuw Elan. We hebben een hoog reserve i.v.m. het aantal 

risico’s:  

1) we halen de 4% VSO nog niet (we zitten hier boven) 

2) forse daling leerlingaantal komende jaren, maar de behoefte aan ondersteuning/expertise daalt 

niet 

3) verandering jeugdzorg plus zit er aan te komen 

4) nieuwe wetgeving LWOO/PrO nog onduidelijk  

 

Mark 

Voor volgende schooljaar ziet de OPR graag dat er met een aantal OPR-leden het jaarverslag wordt 

voorbesproken en dat er een samenvatting met de belangrijkste punten wordt opgesteld.  

 

Pamela 

Gezegd is dat de begroting samenhangt met de Elan doelstellingen. Echter, de realisatie van de Elan 

doelstellingen worden niet gecontroleerd, dus de controle of bepaalde zaken worden uitgevoerd is er 

niet. Dit staat haaks op elkaar.  

 

6. Mededelingen/ontwikkelingen vanuit de directie 

 Er wordt door het DB nagedacht over een het aanstellen van een onafhankelijk voorzitter 

bestuur SWV.  

 Nieuwe wetgeving LWOO/PRO: stand van zaken 

Uitgesteld tot 1-1-2022. Het ministerie is er nog niet uit hoe ze hiermee moeten omgaan.  

LWOO gaat uit de wet; de gelden gaan naar het SWV. Het SWV moet deze gelden gaan verdelen.  

Er wordt gekeken naar een nieuwe indicator voor landelijk verdelen van het beschikbare budget; 

dit onderzoek het CBS.  

PrO blijft sowieso bestaan. Aparte onderwijsvorm. 
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 Ontwikkeling beleid Meerbegaafden/Hoogbegaafden 

Het ministerie van onderwijs heeft 56 miljoen euro beschikbaar gesteld voor beleid 

hoogbegaafden voor alle SWV’s. Ton heeft subsidie aangevraagd. Bij toekenning moet hij inzet 

en resultaten verantwoorden aan het ministerie.  

Er zijn  nu 14 mensen, die werken op onze scholen, opgeleid tot talentcoach. Hele diverse groep. 

5 van deze 14 mensen gaan nog verder met een vervolgopleiding.  

 Governance 

Harry Nijkamp wordt benaderd; eerste gesprek vindt binnenkort plaats met het dagelijks 

bestuur om te kijken hoe dit in het SWV Slinge-Berkel eruit gaat zien. Dit is een verkennend 

gesprek. 

 

7. Nieuwe data OPR 

17 december 2019: Conceptbegroting 2020.  

 

Vraag Joke: Vervalt de TLC in het MBO? 

Ja de TLV vervalt in het MBO; het MBO is geen speciaal onderwijs. Zij hebben daar weer andere 

zorggelden ter beschikking.  

 

Bij het volgende jaarlijkse etentje met de OPR sluiten Ton en Wilma ook aan. 

 

Directie verlaat de vergadering 

 

8. Mededelingen vanuit OPR 

Vergaderingen OPR 

Er moet meer structuur worden aangebracht aan de OPR-vergaderingen.  

We gaan van 4 naar 6 vergaderingen. Graag data voor een heel jaar vastleggen.  

Ton sluit aan nadat de OPR al heeft afgestemd.  

 

9. W.v.t.t.k. 

Nieuw Elan: we stellen de vraag aan de voorzitter van het bestuur hoe het kan dat de notitie 

Nieuw Elan verandert is t.o.v. van de eerste variant. 

De OPR vindt het zorgelijk dat er geen controle is.  

Daarnaast gaan de OPR-leden op hun eigen school informatie inwinnen omtrent Nieuw Elan. 

De OPR gaat weer op de scholen vergaderen en dan starten met een woordje/kennismaking van de 

directeur. 

 

10. Rondvraag 

Er is niets voor de rondvraag.  

11. Sluiting 

De vergadering wordt om 20.35 uur gesloten.  


